



Произошло в Саратове

26 июн в 12:00



Горе, утрата, боль... 🙏

В ходе специальной военной операции погибли двое уроженцев Саратова — Денис Буянов и Андрей Швечихин.

О гибели бойцов журналисту телеканала «Саратов 24» сообщили в администрациях районов.

«Денис Буянов погиб при исполнении воинского долга, проявив мужество и героизм. Вечная слава и вечная память защитнику России!» — выразила соболезнования в связи с гибелью Дениса Буянова глава Саратова Лада Мокроусова.

Андрей Швечихин был уроженцем Советского района. Он заключил контракт и отправился на защиту Родины. В зоне СВО он служил начальником мастерской по ремонту военно-технического и хозяйственного имущества противопожарной службы.

«Мы все в долгу перед ним за жизнь, которую он отдал за нашу свободу. В нашей памяти навечно останется имя нашего земляка Андрея Швечихина», — говорится в сообщении администрации.

Швечихин Андрей (? - 19.08.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 19.08.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-177291249_29834

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/67134>